
METODICKÁ PŘÍPRAVA – DOPORUČENÁ FORMA 

Obsahem jsou následující častí: 

 Vzdělávací cíle vyučovací hodiny (formulované – činností žáka, např. žák bude umět 

vysvětlit, popsat, nakreslit, vypočítat, analyzovat, uvít výhody resp. nevýhody…) 

 Výchovné cíle vyučovací hodiny 

 Didaktická technika a učební pomůcky (tabule, křída, PC, dataprojektor, učebnice,…) 

 

Výše uvedené části by měli být doplněný podklady: 

 Opakováni osvojeného učiva 

 Expozice nového učiva 

 Opakováni a upevňováni nového učiva 

 Zadání domácího úkolu 

 

STRUKTURA METODICKÉ PŘÍPRAVY 

Vyučující:  

Předmět:  

Fakultní škola:  

Cvičný učitel:  

Datum:  

Třída:  

Čas:  

Typ vyučovací hodiny:  

Tematický okruh:  

Téma: 

Vzdělávací cíle vyučovací hodiny 

text 

Výchovné cíle vyučovací hodiny 

text 

Didaktická technika a učební pomůcky 

text 



Struktura vyučovací hodiny  

Struktura bude obsahovat didaktický cyklus, který bude obsahovat přesně stanovený čas, 

motivaci a vyučovací metody v konkrétních etapách vyučovací hodiny. Druhou, významnou 

část struktury vyučovací hodiny tvoří metodická odborná příprava. Její obsahem 

je konkretizace činnosti učitele a žáka v jednotlivých etapách vyučovací hodiny.  

  

 Didaktický cyklus 
Metodická odborná 

příprava 

Čas název motivace Metoda poznámka 
Činnost 

učitele 
Činnost žáka 

3 

min. 

Organizace 

vyučovací 

hodiny 

     

4 

min. 

Vstupná 

motivace 
     

6 

min. 

Aktualizace 

prve 

osvojeného 

učiva 

     

19 

min. 

Expozice 

nového 

učiva 

     

7 

min. 

Upevňováni 

učiva 
     

4 

min. 
Shrnuti      

2 

min. 

Zadání 

domácího 

úkolu 

     

 

Opakovaní osvojeného učiva 

text 

Expozice nového učiva 

text 



Opakovaní a upevňováni nového učiva 

text 

Zadání domácího úkolů 

text 

 

 

 


